BASES PARA LA DESIGNACIÓN CARROZAS CABALGATA REYES MAGOS 2017
El Excmo. Ayuntamiento de Arjona, organizará, para alegría y diversión de pequeños y mayores, la tradicional Cabalgata de Reyes Magos, que desfilará por las calles de nuestra Ciudad en la noche del día 5 de enero de 2017.

Por tal motivo, se informa a todas aquellas Asociaciones, Entidades, Colegios, Clubs, Colectivos,…  con domicilio social en Arjona, que si desean participar en el sorteo de cesión de las 2 carrozas de fantasía para la Cabalgata de Reyes Magos podrán solicitarlo en el registro del Excmo. Ayuntamiento, entre los días 23 de noviembre  al  1 de diciembre de 2016 (ambos inclusive).

Serán requisitos imprescindibles para optar al sorteo los siguientes:

– Aportar, junto a la solicitud, copia del C.I.F. de la Entidad, al objeto de verificar que su constitución es sin ánimo de lucro.

- Las carrozas se confeccionarán en base a motivos navideños, fantasía y cuentos infantiles, sin que se pueda repetir vestuario o decoración en ninguna de ellas. 

- En el supuesto de existir más solicitudes de asociaciones y colectivos que las carrozas disponibles, se celebrará un sorteo con todas las asociaciones participantes. 

- Cada asociación o colectivo podrá participar sólo con una carroza.
- Cada carroza llevará un mínimo de 8 participantes. 
Por su parte el Ayuntamiento de Arjona dotará de una compensación económica de 200€ a las asociaciones que realicen las carrozas para sufragar gastos de las mismas. El abastecimiento de confeti, caramelos, globos… correrá a cargo del Ayuntamiento. 
En el caso de tener que realizar el sorteo para tal fin tendrá lugar el día 1 de diciembre a las 19:30h en el salón de plenos del Excmo. Ayuntamiento de Arjona. 
