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HDAD. DE LA FLAGELACIÓN                    

BASES

La inscripción debe hacerse por escrito, en las oficinas del Exmo. Ayto. de Arjona hasta el día 2 de mayo de 2018, inclusive. 

En dicha inscripción se debe hacer constar el punto de la calle o plaza donde se alzará la Cruz, así como el domicilio, teléfono y persona de contacto a quien dirigirse. 

Podrán presentarse al concurso únicamente Hermandades, Grupos Parroquiales, Asociaciones o Barrios, pero no personas particulares, fomentando así que se involucren un mayor número de personas. 

La visita de los miembros del jurado se realizará el sábado 5 de mayo de 2018 en horario de tarde-noche.

El fallo del jurado será inapelable.

Aquella cruz que consiga dos años consecutivos el primer premio, al año siguiente no optará a más de un tercero, quedando el primer y el segundo premio “libres” para otras cruces participantes. 

La entrega de premios será en la cruz de la Hdad. De la Flagelación (Paseo General Muñoz Cobo) el día 6 de Mayo a las 19:00 horas, si el representante de alguna de las cruces premiadas no se presenta, dicho premio quedará desierto, o será otorgado a la cruz que esté más próxima en puntuación.

La participación en el Concurso supone la plena aceptación de estas bases.
Para la calificación y concesión de premios, el Jurado tendrá en cuenta el respeto a lo estipulado en las Bases, como cuestión fundamental, y, entre otros criterios los siguientes:

- La decoración natural de la Cruz,

- La variedad floral,

- La iluminación, agua…
- El aprovechamiento y respeto de los elementos existentes en el entorno.

Premios: 1º - 2º - 3º, una placa conmemorativa y una aportación de 70€ a todas las participantes.
Todas las Cruces inscritas, que no sean descalificadas, serán consideradas Accésit y recibirán un obsequio, por su participación en el concurso.
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