REPARTO DEL PROGRAMA DE FIESTASANTOS 2021
DÍA 2 de Agosto.
Castillo, Hospital, Volateros, Alcantarilla, Olivo, Manigua, Tejar, Concepción, Corta, San Rafael, Tte. Médico Jiménez Torres, Pozo Llano, Llano, Matadero, Bonoso Baena, San Cristóbal, Gral. Ruano Quero, Buenos Aires, Pilar, Gral. Morales, Diego Muñoz Cobo, Santo Rostro, Viento, Bernardo López, Puerta Mengíbar, Puerta Jaén, Calzada, Alhamar, Arrabal de San Martín, Pozo de la Virgen, Alpechines, San Martín, Sacristía, Carruchos, Nazaritas,  Los Santos, Ramón Contreras, Santo Cristo, Santiago Morales Talero, Los Mártires, Belén Sol, Barbacana, Plaza Santa María, Plaza del Rey Alhamar, Beneficiados, Alcázar, Corrales Javalera, Adarve, Prioratos, Postigo, Tercia, Arrabal de San Juan, Granados y San Juan.

DÍA 3 de Agosto
Plaza de la Cruz, Gral. Cárdenas Llavanera, Trinidad, Plaza de Serrano, Reloj, Canalejas, Cruz Roja, Santa Ana, Plaza Juan Antonio León, Basilio Martínez Ramos, Ancha, Tomás Melero, Alférez, Plaza del Carmen, General Muñoz Cobo,  Dr. Fleming, Sierra, Juan Pérez Laguna, Puerta de Martos, Pozos dulces, Conde Antillón, Sileras, Buenavista, Maestro Cebrián, Pinzón, Ayala, Manuel de Falla, Cristóbal Segovia, Conde del Prado, Colón, Cerrillo, San Blas, Huerto, Bombo, María Luisa Ortiz, Fernando Ruano, Sor Ángela, Tte. Ochando y Capitán Rueda. 

DÍA 5 de Agosto.
Cañuelo, Félix Rodríguez de la Fuente, Dulce, Royo, Juan Antonio Bueno Ocaña, Pintor Criado Sola, Artista Francisco Izquierdo, San Diego, Polígono “Tres de Oros”, Ramón Serrano, Santa María de Palautordera, Feria, Avda. Infanta Cristina, Martín Ximena, Andújar, Juan Ramón Jiménez, San Nicasio, Velázquez, Picasso, Goya, Escuelas del Ave María, Juan Eslava Galán, Donantes de Sangre, Beatriz de Úbeda, Dr. Severo Ochoa, Blas Infante, Tuñón de Lara, Pablo Iglesias, San Nicasio, Juan Talero, Eras y Coronel Enrique Barrera. 
DÍA 6 de Agosto.
Duque de la Torre, Travesía Duque de la Torre, Damián Parras, Profesor Laguna, Fernando III, Plaza de la Constitución, Cervantes, Pintor Ramírez, Alférez Ramírez, Menéndez Pelayo  y Paseo General Muñoz Cobo. 

